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Ford Puma a Kuga jsou vozi kategorie SUV, do kterých se dobře nasedá a řidič má přehled odění
před sebou.
Ford Puma zaujíme svou kompaktností a větší Kuga s variabilním zavazadlovým prostorem je navíc k
dispozici s hybrydním pohonem.
Rezervujte si dvoudení testovací jízdu na Ford skladem CZ.
Rémiér i prezident se snaží urovnat spor mezi špičkami České armády a ministriní obrany Janou
Černochovou z ODS.
Konflikt vyeskaloval v posledních dnech, načelník generálního štábu, Karel Rehka, podle médií
dokonce zvažoval rezignaci.
Z pohledu rezortu obrany i celé vlády nemohlo spodpřít v náročnější chvíli.
Vláda rozhoduje o obřích zbrojních zakázkách na stíhačky a bojová vozidla, které mají armádu po
letech modernizovat.
Proč se vztahy mezi ministriní a šefem armády zatrhli právě teď?
A jaké politické důsledky konflikt může mít?
Je čtvrtek 25. května, tady Jelenka Kabrhelová a pětpadejsát devět. Spravodajský podkázd seznam
zpráv.
Jaroslav Gavenda a Andrej Koutník. Reportery seznam zpráv. Ahoj.
Ahoj, Lení.
Hej, zký den.
Vy jste se oba zabývali kauzou, která se objevuje ve zdejších médích už asi týden.
Ta jsou plná zpráv o narustajících sporech mezi ministriní obrany Janou Černochovou z ODS a
náčelníkem generálního štábu Karlem Rechkou.
Jak vážný ten spor je, Ondro?
Politicky ten spor je velice vážný, protože už se dostal na stul griešení jak premiérovi Petru Fialovi,
tak prezentu Petru Pavlovi.
Takže politicky ten spor graduje, zatím ale nemůžeme odhadovat, jak dlouhý bude, protože jsme
teprve na začátku celého případu.
Jaroslav, ty dlouhodobě sleduje situaci v armádě a na ministerstvu obrany, co je podstatou toho
sporu mezi ministriní Černochovou a náčelníkem generálního štábu Rechkou?
Ta pováha konfliktu mezi Rechkou a ministriní Černochovou spočívá podle několika zdrů se znam
zpráv v podlišných představách o spůsobu řízení ministerstva a obrany
Podle vysocipostaveného představitele České armády, který své světecví samozřejmě poskytel pod
příslibem anonimity, je náčelník armády nespokojený s tím, že pro tu dlouhodobou koncepci a vyzi
rozvoje schopnosti tu zemské armády nemá údajně dostatek prostoru.
Má se tedy jednat třeba o spory ohledně kompetencí.
Načelník generálního štábu Karel Rechka se měl sejít z premiérem a šefem ODS Petrem Fialou kvůli
sporům šef a armády s ministriní obrany Janou Černochovou taky s ODS.
Údajně totiž měla nepřiměřeně zasahovat dovedení armády.
Je to nesmysl.
Ta výcí fakt je takový, že prostě žádná resignace ani žádný návrh podán nebyl ani nadýdnout ani
vyžadová.
Je potřeba by tady se všichni mohli věnovat své práci a to se děje.
Armáda stojí před velkým ukolem nejenom zajistit naši bezpečnost obrany schopnost v rámci
posilování východního krídla,
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sivratlantické aliance, všechny bezpečnostních roze, ale my taky modernizujeme armádu.
A jak sám pan Dřechka situaci líčí, media informovala o tom, že údajně zvažoval i resignaci.
Vysvědle on sám to situaci nějak?
Ze strany náčelníka generálního štábu, Karola Dřechky je odpátku hrad banlčení.
On se vyjádřil pouze v jedné větě, že nebude interní záležitosti armády komentovat.
Od té doby žádné nové vyjádření do této chvíle nenastalo.
Podle našeho zdroje z armády se ministřeně údajně vynuje hlavně svému mediálnému obrazu,
když budu doslovně citovat zdroji z toho armádního prostředí, tak se príta veškerá činnost řídí podle
rozmaru a okamžitých potřeb ministřeně.
A také jsou lidé přetížení, neustále ukolování a zahlcování nepodstatnými problémy a dokladování mi
mikroproblémů
a nemají tedy čas se soustředit na důležité strategické věci.
My samozřejmě na toto tvrzení jsme chtěli reakci i ministřeně obrany.
Ta uvedla doslovně, když budu citovat, že rozmary a okamžité potřeby si vyžádala válka na Ukrajině
a nová bezpečnostní situace včetně na vyšování rozpočtu.
Odvojáků ministřeně podle svých slov očekává, že sníty problémy budou řešit napřímo a nej něco
anony mě vzkazovat přes média.
No ona se i ta prohlášení ministřeně Černochové v průběhu času trochu měnila, jak o tom
komunikuje.
Nejdřív říkala, že její Karol Rechka nikdy rezignaci nenabízel, teď na té cestě rozpojených států
potvrdila,
že ale ty spory s ním existují, tak vysvetluje ministřeně, kde spatřuje třecí plochy ona?
Tak ministřeně Černochová uvedla, že jejich práce je náročná i vzledem k těm modernizačním
projektům
a že nemůžou mít a ani nikdy nemá nikdo stejný názor na všechny věci.
Nakonec ale podle ministřeně, nakonec vždycky s Karlem Rechkou schodnou,
kdyby podle Černochové existovali nějaké závažné spory, tak by Rechku v květnou nenavrhovala
vládě a prezidentově
na povýšení do třetí generálského dnosti.
Podle ministřeně se někdy diskutují věci, na které má třeba armáda odlišný názor oprotité civilní
částit ministrstva obrany.
Vyjde ale podle Černochové obježnou agendu a není čas spodlení ani prostor řešit, když ji budu také
doslovně citovat řabomyší války.
Dodala, že vojáci zkrátka spadejí pod ministra a že to také v právním řádu a ona, že musí řídi ten
rezort, ona, že má tu politicku odpovědnost.
A vyzovala také, že už je připravena se sejít s prezidentem Petrem Pavlema, že ten format nechá na
něm.
No já dopoďme se vrátit, one celý rok zpátky. Karel Rekka stojí v čele armády od loňského července
a do čela armády si ho přivedla právě ministřeně Černochová.
V jaké spolu tehdy měli vztahy a jak se vyvíjely, kde se vlastně zadrhly?
No tak ty vztahy na začátku byly určitě výborné.
Když připomenu karjerní minulost Kadla řehky, tak on po studiu odešel ke speciálním silám do
Prostiova, kterým velel.
Vyslan byl i na několik zahraničních misí na Balkánie, v Afgánystánu a působil i ve velitelských
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strukturách v rámci Severoatlantické aliance.
Takže opravdu na děje české armády?
Takže na děje české armády absolvoval několik zahraničních kursů v četně prestížního rangerz ve
spoujených státech amerických.
Pojmenování do čela národního úřadu pro kibernetickou informační bezpečnost odešel do civilu
a nukipsy pod jeho vedením opakovaně věnoval například kibernetickým útokům na české instituce a
firmy.
Loni se Karol Hřehka ve 47 letech stavit ním z nejmlačích náčelníku generálního štábu
a po nás tupu měl Hřehka s ministriní velmi dobré vztahy.
Jak já jsem říkal několikrát byly spolu hned ze začátku na společných tiskujích konferenciích.
Jednou jsem i s oběma měl společný rozhovor, tam nebyly ani náznaky toho, že by měli nějaké spory.
Kdy se to zadrhlo, ten přesný termín podle mě je velmi těžké odhadovat,
ale nejspíš to bude i v souvislosti snabívající agendou, ohledně těch modernizačních projektů.
Budou to největší zakázky v armádní historii.
Myslím, že tam nastali debaty nad některými věcmi a skrátka se uvidí,
jestli to skončí smírem nebo ne, peřopádně armáda i resort mají teď jedinečnou příležitost
modernizovat,
a myslím si, že oba aktéři jsou si vědomí, že ta situace a to na časování už se nemusí opakovat.
Na spořáku vám to dost necinka.
Kam z penězi, aby byly chráněné před inflací?
Font monetika zhodnotí jakoukoliv částku o 6,5 % a to firmám i do mátnostem.
Více na monetika CZ.
Ondroty zkou máš dlouhodobě politickou scénu a peď si zkoumal i tu politickou linku v tomhle
konfliktu.
Jak překvapivé ty správy o nějakém doutnajícím sporu mezi dvěma nejdůležitějšími postavami
rezortu obrany jsou přišli z čistého nebe?
Na první pohled se to může jevit jako překvapivá správa,
ale v posledních týdnech se začalo ukazovat, že tam nějaký ten spor bubla.
Konkretně bych uvedl zhruba přelom unora a března, kdy z čela vojenské policie odešel o Takar
Fultín,
odešel na Pražský hrad do kanceláře prezenta Petra Pavla.
A právě tehdy se začalo hovořit o tom, že mezi ministriní a vysuce postavenými funkcionáři armády
nastávají spory a personální konflikty.
A podstatě od té doby vslýcháváme na schůzkách od svých zdrojů,
že ten vztah mezi veledním česká armády a ministriní obrany není úplně ideální.
Ty si změnival v uvodu, že ten spor začíná být politicky velmi přihrátý, když to tak řeknu.
Jak vážný tedy v tuhle chvíli je, o co všechno se hraje a co tě jednotlivý aktéři, které ty si zkoumal v
uplynulých dnes říkají?
Tak postatě ministrině obrany Jana Čenochvá hraje o to, aby ve funkci pokračovala nebo aby
nepadla.
To by pro vládu a koalice Petra Fiali bylo plné fiasko, protože si musíme uvědomit,
že koalice Petra Fiali prochází náročnějším obdobím, kdy na veřejnosti prezentovala ten takzvaný
konzulidační balíček
a okamžitě se odcitla pod tlakem a kritikou veřejnosti, protože ten balíček přináší nepopulární škarty
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a úspory.
A kdyby se nyní měla řešit další pozice důležitého člená vlády, tak zajména pro ODS by to byl velký
problém.
A je to tak vážné, že opravdu už je na obzoru i varianta, že by to Janu Čenochvou mohlo stát funkci?
Musíme si uvědomit, že je o spor mezi ministrině obrany a šéfem armády, takže ta situace je na
nejvíš vážná,
ale z toho, co jsme si jadou pátrali vzákuli si tak všichni těch aktéri si uvědomují,
že to je na tolik pikantní citlivá záležitost, že potřeba ty emoce usadit,
celou tu atmosféru nějak schladit a najít směrčí riešení.
My jsme tu vylíčili si jadou karierní pozadí Karla Rehky.
Ondro, jaká je politická karierní situace Janu Čenochvou?
Silnou má pozici v ODS potlažmo ve vládě?
Já bych řekl, že silnou, protože ona patří v té současné sestavě k jedním z hlavních tváří.
ODS ve vládě je to skušená politická, která nabrala skušenosti nejen ve snimovně,
ale i v komunální politice, byla starostkou Prahy 2,
má silné vazby právě v rámci své domovské buňky na Praze 2.
Její pozici bych označil za silnou s řadou skušeností,
ale zároveň ve schůzkách, co jsme měli třeba tento a minulý týden,
se ukazovalo, že i její straniští s pojenci si uvedomují,
že to je její chování nebo vystupování vůči.
V některým animálním představitelom může být problematické,
sami snímají skušenosti a vědí o jejím specifickém typu řízení a vystupování v politice.
Takže i oni si uvedomí, že potřeba, aby se ty emoce trošku usadili na zem
a opět se stoupilo do nějakého konstruktivního vztahu toho dialogu
mezi armádou a ministerstvem obrany.
A jak ten stil oni popisují, když s ním mluvíš?
Oni to popisují tak, že její stili velice specifický
v tom, že ona si umí vydupat své desi tvrdě za svým cílem.
Občas se stáva, že se nechá unést emocemi
a třeba právě v tomto případě sporu s panem Rechkou
se ukazuje, že ona řešila i micromanagement,
že zasahovala do nějakých drobnějších věcí, týkajcích se řízení armády,
co šprí bylo i typické v době, kdy třeba byla ve vedení městské části Praha 2.
Takže v tomto úhlupoladu to není nic nového,
ale přece jen na ministerstvo obrany to může být citlivější
nebo peprnější než na Praze 2.
Zároveň jak vojáci, tak straničti kolegové na Janě Černochové
ocení to, že ona dokáže být imuní vůči lobingu a různému našeptávání.
Takže právě i tato kaúza je specifická v tom,
že my jako novináři si musíme dávat pozor na to,
aby tohoto případu, který se v rélu odehrává,
mám na myslí ten spor jí a armádních činítelů,
tak aby ho nevyužili právě zbrojařtí, lobisté,
kteří mohou mít pocit, že by její zakázky měli být větší,
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než v současnosti jsou a mohou využívat tohoto konfliktu
k té páce na tom ministerně, aby si jich snažili
vzákuji si poškodit a oslabit.
Každý rok nejméně 2% HDP na obranu.
To je vládní předloha, která má krovně zakotvení obraných videů,
zajistí také stabilní financevání nákladné modernizace armády
a schválila ji ve snimovně koalice s podporou hnutí Ano.
Vídej je na obranu státu ve výši minimálně 2% HDP.
Je závazek, který jednak dává smysl
pro budování naší vlastní obrany
a zároveň jsme jej iž v 90. letech slíbili na to.
Podle armády bude potřeba v nejbližších letech
přesbrojit a masivně investovat.
Chce nové stíhačky, bojová vozidla piechoty, tanky i zásoby munice a další materiál.
Já to ty si témle týden se vydal i do snimovny,
tím sporem se totiž zabývali i poslanci snimovního výboru pro obranu.
K čemu došli?
Ano, ministrně obrany Jana Černochová
ani náčelní generalního štábu se ale výboru.
Učasnili ministrně byla na pracovní cestě
ve spojných státech, Karel Hřechka byl pozván, ale nedorazel.
Bylo tam mnoho novinářů, samozřejmě,
mě logický vzledem k situace je zajímalo především toto témá.
To přišlo na programaž v samotném závěru,
kdy ho otevřel opoziční poslanet z hnutí Ano Pavel Růžička.
Ten navrhl, aby ministrně na té příští schůzi témá vysětlila,
protože má informace pouze z médí.
To tam zmínilo několik opozičních poslancu,
že bych chtěli slyšet přímo od nich,
jak to teda je a jak to funguje vůbec na generálním štábu.
S tímto návrhem a vůbec postupem souhlasil
i šév výboru a předchudce černochové ve funkci Lubomir Metnar.
Ta informace to podání, nebo nepodání rezignace
současnému premiéroví, tak to je jedna věc.
A druhá věc je, budeme ji zajímat,
opravdu nějaký kompleksný přístup rezortů.
Poslanec ODS Pavelžáček by si také rád vysahl oba aktéry
označili za profesionáli.
Samozřejmě je to jímá, já chci to slyšet,
ale od těch, který se označení zhal v nějakým,
který si teda ten problém je takový nebo není,
takže nechme to proběhnout, je to tráž cátou černá,
ale u pasů profesionálové.
Tady otázku samozřejmě zůstává,
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jestli se výbor opravdu se jde až 20. června,
což by bylo podle mě už dost pozdě a možná už ta situace
v tento termín bude dávno vyřešená,
nebo zdá se naplánuje nějaké mimořádné jednání.
To zatím ale a vizované nebylo.
Mezi tím se ale tím sporem zabývají i špičky České,
politické scény.
Ondroty si zjistil, že tím horšícím se vztahem
mezi ministriní a náčelníkem generálního štábu
se zabývá i prezident.
Slediž sám bývalý náčelní generálního štábu.
Víme, kde Petr Pavel v tom sporu stojí?
Myslím, že se dá dobře předpokládat,
že v tom sporu bude stát na straně vojáku.
Ostatně jdi anmádníční tele k němu,
jakož to, ke svojemu bývalému šefovi,
mají vysokou důvěru.
A zároveň si uvědomují,
že Petr Pavel má velice silný mandat.
Přestože zledízka pravomocí jde oproti premiérovi
o slabší postavení, tak ale vědí,
že Petr Pavel má silný mandat od voličů
a jeho slovo v celétej kauze může být důležité.
Třeba tím, že pomůže mediovat ten spor
a pomůže třeba navázat kontakty i s premiérem.
Takže si myslím, že ta jeho úloha je velice důložitá.
Takže to skutečně má realné šance na úspěch
případně nějaké regulace nebo mediátorství.
Proč tě si myslím, že Petr Pavel má šanci na to,
aby přispěl k uklidněníj emoci
a celkojakej sklidnění celého sporu.
Vyžte to klucy oba narazili na kontekst,
kterém se tohle všechno odehrává.
Jak do ty si změňoval tu skutečnost,
že Armádu čekají klíčové výzvy.
Ministrině Černochová byla ten na týden ve spojených státech,
podepsala tam smlouvu o uší obrané spolupráci s Washingtonem,
zároveň se Armáda chystána miliardové zakázky.
Jak důležité momentu se to celé odehráva?
Tak letošní roky je naprosto zásadní pro Armádu i Ministerstvo obrany.
Za prvé, každou chvíli obdrží vojáci ze základny
v náměště natoslovou první kusi amerických vrtulníků.
Zástup si Ministerstvo obrany také jedna jí už od minulého roku
o možném pořízení amerických stíhaček F-35.
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Česko na základě vládního rozhodnutí z toho loňského léta
chce od spojených států koupit 24 kusu těchto stíhaček.
Jana Černochová má vládě právě doří na letošního roku
předložit do jednané podmínky a pak se kabinet Petra Fiali má rozhodnout
jestli si F-35. Česká Armáda pořídí
a nahradil by tedy nyní využívané švecké gripeny.
Připomenu, že kdyby se ten kontrakt odehrál,
tak by to byl jeden z největších tendrů v historii ubec České Armády,
protože vrchní ředitelka ekonomické sekce Ministerstva obrany
Blanka Cupáková už drív v rozhovoru pro se znam zprávě řekla,
že by to překročilo sumu 100 miliard korun.
České vojenské letetstvo by mohlo být budoucnu vyzbryjeno
americkými bojovými letouny F-35 Lighting.
Bláda dnes rozhodla o tom, že bude o nás stupci gripenu
jednatnej prvé s americkými partnery.
Ministerstvo obrany chce pořídit 24 leta del.
Teď má Česká Armáda 14 stíhacích strojů.
Jednání se spojenými státy zahájí přímo ministrině obrany
Jana Černochová z ODS.
Ministerstvo obrany má navědnání nákupu
nových amerických stíhacích rok a čtvrt.
Pokud se doří na 2023, nedohodneme,
nezavíráme si cestu pro nějaké další způsoby řešení.
Další obrovská zakázka,
Pásová bojová vozidla Piechoty Armáda požaduje 210 vozidel.
To by byli nástupci těch letitých BVP Ček.
Ta částka s tam pohybuje kolem 52 miliard korun.
Takže opravdu letošní rok je naprosto zásadní pro Armádu
a rozhodne se případně o jedněch z největších úbec zakázek
v historii České Armády.
Když jsme změňovali v úvodu,
že Karel Rehka dokonce nabízel premiérovi rezygnaci,
pokud by opravdu rezygnoval,
jak velký problém by to pro Armádu
potažmu ministerstvoho obrany vládu znamenalo?
Problem by to podle mě určitě byl,
jak už bylo řečeno,
Karel Rehka je úzce spojený s ministriní obrany.
Oba jsou tvářemi modernizace vojenské pomoci Ukrajině.
Můj názor je, že tedy o nějaké vykolikování si toho hřiště,
aby si každý hájil svůj prostor.
Nemyslím si, že je tam nějaký názorový spor
nebo náhlét na Armádu kám by měla směřovat.
To si myslím, že tam není.
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Jak ministrině, tak Karel Rehka si podle mě.
Přejí tu modernizaci, sami to říkají,
chtějí učinit co nejrychleji
a ví, že po těch letech škrtu
tak mají teď unikátní možnost.
Obrana je na výsluní, vláda jí má mezi prioritami
a čiští vojáci by se mohli v těch následujících letech,
protože nutno připomenout,
že my se teď pouze rozhodujeme,
zde asi stoupneme někam do fronty na nějaké zbraně.
My jsme se ještě nedozhodli, si se do té fronty stoupneme.
Tak by skrátka vy měnili tu techniku,
které je často ještě a zbuka za moderní západní stroje.
A když se na to díváme této perspektivou důsledku
toho konfliktu, dá se teď s těch informací,
které se vám povedlo na zbírat říct.
Ještě jde o prakotinu, když to hodně přeženu,
ale o nějakou drobnost, tak jak to chvíli líčila
ministrině Černochová, nebo jestli opravdu
zatím něco hlupšího, co by mohlo mít,
neblehé důsledky v tom celkovém kontekstu,
který jste tu obana značovali.
Pláda ve složité situací, ministerstvo obrany
před zásadními zakázkami.
S tím, že by to byla prakotina, nesoulasím,
protože ten sport, jak už jsme si řekli,
řeší nejvyšší političní činitele.
Takže ten sport je bážný.
Druhá věc je ta, že z toho, co jsme
jadu nazbírali za informace, pline,
že tá šance na to, že dojde ke smíru,
je poměrně velká, protože ve hře je až příliš mnoho.
Česko si veze z Washingtonu podepsanou dvou stranu
dohodu o vzajemné obrané spolupráci
s přespojenými státy.
Pokud ty Český parlament a prezident schválí
zmizí na mapie východního krídla na to
poslední země, která z Američany takovou smlouvu nemá.
Smlouva řeší juristikci nad americkými vojáky
o svobození od celé daní,
najímání místních pracovníků
a další konkrétní aspekty.
Dnešní den bych přirovnala
ke dnu, kdy vstupovala Česká republika
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do severoatlantické aliance
nebo i do Evropské unie.
Je to významný den pro zahraničně
obranou politiku České republiky.
Jsem říkne, jak už jsme řekli, na jedné straně jde
o celkovou situaci vlády, která prochází obdobím
už krtů. Druhá věc je,
že Česko je významným podporovatelem Ukrainy
ve válce proti Rusku,
kdyby teď měla padnout ministrně obrany,
která je jednou z hlavních tváří
té České podpory, tak by to mohlo posílit
nálady části veřejnosti,
která vládu a vedení státu
za podporu Ukrainy kretizuje.
Takže by se zbytečně přiživil
příběh o tom, že podpora Ukrainy
není dobra či výhodna.
A to jsou všechno věci, které vláda
očitě nechce dopustit, protože
je to jednou z jejich hlavních devíz,
o kterých mluví.
A teď mám na myslit ten hodnotový pohled
na válku, která se odehráva na Ukrainy.
Ještě můžu ještě jenom doplnit ondru,
tam je naprostý souhlas v tom,
že je tam naprostá, podle mě,
teď snáha to, co nejdřív urovnat,
protože opravdu nastává
období BVPčka ze Švecka.
Doléta se má rozhodnout o F-35
kák ze strany Američanu.
Myslím si, že ani zástup si ministerstva
obrany, ani generálního štábu nechtějí,
aby se tyto země začali ptát,
co se děje v Česku. Myslím si,
že de tak osložité a drahé zakázky,
že tam by se měli věnovat
plně tomu-dletomu, a myslím,
že nechtějí ani, aby se v těch vědnáváních
třeba promítl právě
tady ten sport, takže to si myslím,
že taky bude právě tlak na to,
aby se to možná ten letý den už vyřešilo.
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Když se bude dít tady dál na čí straně
hřiště teď mít, že to preměr fiala,
nebo je to prezident Pavel
v nějaké koordinaci
s vládou, jakou strategii teď kdo volí?
Snažit se musí všichni.
Dneska se má uskutečnit
jednání za účastě
preměra, ministerně obrany
a náčelníka generálního štábu.
Předpokládám, že to bude takový první výkop
k tomu, aby se ten smír nalezel.
Vlzeočekával, že pak ještě bude
následovat jednání na hradě
a potoupi s té své pozice
nebo z toho přesvědčení,
že on je ten, kdo měl 100% pravdu
v tom původním sporu,
tak by se ta schoda měla najít.
Onřij Koutník, Jaroslav Gavenda,
reportáři se z nám sprav. Děkujeme.
Děkujeme za pozvání. Dneský den.
A to je vše.
Vrátte se za námi, kdy koli nase znam zprávy,
do podkástových aplikací
nebo na platformu podkásty.cz
Děkujeme za všechny vaše typy,
komentáře a postřehy.
Posílat námi můžete na adresu za minuto 6
zavináč.cz.
Najdete nás i na sociálních sítích
Instagram a Twitter.
To byla Lenka Kabrhalová.
Těším se zítra.
Těším se zítra.
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